

PRESS RELEASE

2023 年 8 月 31 日 日本郵便株式会社 関 東 支 社

江見駅郵便局「応援特使」の任命継続とコラボキャンペーンの開催

日本郵便株式会社関東支社(埼玉県さいたま市、支社長 茂木 孝之/以下「日本郵便関東支社」)は、株式会社モバイルファクトリー(以下、「モバイルファクトリー」)より配信中の位置情報連動型ゲーム「ステーションメモリーズ!(略称:駅メモ!)」「駅メモ! Our Rails(略称:アワメモ!)」(以下、「『駅メモ!』シリーズ」)のキャラクター「友荷なより」を、昨年に引き続き江見駅郵便局「応援特使」に任命します。

また、モバイルファクトリーおよび東日本旅客鉄道株式会社千葉支社(以下、「JR東日本千葉支社」)と共同で、「JR東日本千葉支社×江見駅郵便局×駅メモ!&アワメモ!コラボキャンペーン『外房線・内房線でなよりと巡る!房総の魅力再発見の旅!』」を開催します。

記

【企画の概要】

キャンペーン概要	・JR外房線・内房線の駅や沿線の観光地を巡るスタンプラリーイベントの開催 ・「友荷なより」のバースデーお祝い企画の実施 ・オリジナル フレーム切手注の販売 ・コラボグッズの販売 ・記念小型印の押印サービスの実施 ・「友荷なより」担当声優によるアナウンスが流れる BIG パネル設置 ・JR東日本によるノベルティ配布 (江見駅での配布はありません) ※詳細は別紙1、別紙2、別紙3のとおりです。 ※本キャンペーンは状況によって、中断や変更となる場合がございます。 ※日本郵便関東支社、モバイルファクトリー、JR東日本千葉支社の3社での共同開催です。 ※キャンペーンを盛り上げるため、「友荷なより」がJR東日本千葉支社公認「キャンペーンPR大使」に就任します。
キャンペーン 開 催 期 間	2023年9月30日(土)~2024年3月17日(日)

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 関東支社

経営管理部 (総括担当)

電話:(直通)048-600-2006

【お客さまのお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 関東支社

経営管理部 (新規事業担当)

電話:(直通)048-600-2020

(フレーム切手など商品に関すること)

日本郵便株式会社 関東支社

郵便‧物流営業部(物販担当)

電話:(直通)048-600-1043

月~金 午前9時~午後5時

土・日・休日は除きます。

注「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。